



Канкун & Белиз 2024

Даты тура: Любые

11 дней / 10 ночей (Перелет не включен)

Отправившись в Белиз и Канкун на отдых, можете быть уверены, что Вам не придется скучать, поскольку для этих мест характерно обилие древних культурных достопримечательностей, а так же яркое солнце, теплое море и белый песок пляжей являются центром притяжения сюда туристов со всех стран мира.

+7 495 540 5417 Corona Travel

Программа тура

<p>День 1 Канкун</p>	<p>Прибытие в аэропорт Канкуна.</p> <p>Трансфер в отель Omni Cancun Hotel and Villas All Inclusive</p>
<p>День 2 Канкун</p>	<p>Сегодня Вас ждет посещение археологической зоны Чичен-Ица (UNESCO World Heritage Site). Это огромный археологический комплекс, расположенный на полуострове Юкатан. Он являлся крупным региональным центром цивилизации майя, впоследствии завоеванным и перестроенным тольтеками, и потому обладает множеством архитектурных стилей. Здесь расположено огромное количество каменных сооружений в различной степени сохранности, многие из которых были восстановлены. Доминирующим центром Чичен-Ица является пирамида Кукулькан, часто называемая храмом.</p> <p>Завершается экскурсия купанием: после изнурительной жары приятно погрузиться в прохладные воды красивейшего карстового подземного сенота Ик-Киль.</p>
<p>День 3 Канкун</p>	<p>Экскурсия в Тулум и Кобу. Тулум - город-порт и важный торговый центр культуры майя. Именно в этом городе, построенном на утесе над Карибским морем, древние майя обменивались товарами, а также ввозили их вглубь полуострова Юкатан. Небольшая по размерам археологическая зона поражает своим расположением, крепостной стеной, храмами и сохранившимися фресками и барельефами.</p> <p>Переезд в археологическую зону Коба - один из старейших городов цивилизации майя. Впечатляющая своими размерами Коба (в расцвете приблизительно 50 кв. км) являлась не только важным политическим и торговым центром восточного побережья полуострова Юкатан, но также местом огромного религиозного значения. Многочисленные белые дороги «сак бэ», площадки для игры Пок-та-пок, высокие пирамиды – все это свидетельствует о большой исторической значимости города.</p> <p>Один из самых волнующих моментов экскурсии - это подъем на самую высокую (42 м) пирамиду полуострова Юкатан – Нохоч Муль.</p>

День 4 - 6 Канкун	<p>Свободные дни для отдыха на пляже.</p> <p>Дополнительно можно заказать посещение Парка Шель Ха</p> <p>в группе, около 10 часов. Стоимость 160 USD NET per рах</p> <p>Природное чудо - парк Шель-Ха (Xel-Ha) - место невиданной красоты. Во время экскурсии в парк Шель-Ха у вас будет возможность поплавать с маской и трубкой с тропическими рыбками, облюбованными заводью. Исследовать тропические джунгли во время пешей прогулки, на велосипедах или на мини поезде. Насладиться редкими видами флоры и фауны региона в естественной среде обитания. Экскурсия в парк Шель-Ха на Ривьере Майя - захватывающее приключение на «все включено».</p> <p>После активной части экскурсии насладитесь блюдами мексиканской кухни в одном из 4-х ресторанов парка Шель-Ха (Xel-Ha).</p>
День 7 Канкун-Белиз сити	<p>Трансфер в аэропорт для перелета в Белиз.</p> <p>Прибытие в Белиз Сити, трансфер в порт, где на водном такси вы направитесь в Сан Педро Амбергрис Кайе (1.5часов).</p> <p>Заселение в отель Sunbreeze suites</p>
День 8 Сан Педро Амбергрис Кайе	<p>Сегодня Вас ждет уникальное приключение - купание с акулами-няньками в Hol Chan Marine Reserve.</p> <p>Название морского парка с языка майя Hol Chan означает “маленький канал”.</p> <p>Здесь находится Аллея акул, где здесь вы увидите этих красивых и безобидных животных вблизи, и даже поплаваете с ними!</p>
День 9 Сан Педро Амбергрис Кайе	<p>Сегодня Вас ждет еще один день снорклинга в Амбергрис Кайе.</p> <p>Вы увидите огромное количество разноцветных тропических рыб, скатов, черепах и много кораллов.</p>
День 10 Сан Педро Амбергрис Кайе	<p>За дополнительную плату можете заказать полет над одним из чудес - Голубой дырой.</p> <p>Полет в группе, длится около часа. Стоимость 360 USD NET per рах</p> <p>После обеда трансфер на водном такси в Белиз сити, затем трансфер в отель Radisson Fort George Hotel and Marina</p>
День 11 Белиз сити	<p>Утром Вас ждет сити тур , а затем трансфер в международный аэропорт Белиза к вашему вылету домой.</p>

Включено в стоимость	Не включено в стоимость
-----------------------------	--------------------------------

- Размещение в отелях 4* (стандартный номер)
- Трансферы с водителем по программе
- Русскоговорящий гид на экскурсиях в Канкуне, англоговорящий в Белизе
- Двусторонний трансфер на коллективном водном такси из Белиз Сити в Сан Педро Амбергрис Кайе
- Входные билеты согласно программе
- Односторонний авиабилет из Канкуна в Белиз

- Питание, не указанное в программе
- Дополнительные экскурсии
- Медицинские услуги
- Алкогольные и безалкогольные напитки
- Личные расходы, такие как телефонные звонки, прачечная и т. д.
- Чаевые для водителей и гидов

Стоимость тура

Двухместное размещение в отели (за 1 человека) **5 530 USD**

****Предложение не является публичной офертой***